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Praca s kfu¢om spravnych odpovedi k uloham s kratkou odpovedou
rusky jazyk

Ziaci s vyvinovymi poruchami uéenia — pravopisné chyby su pripustné, hodnoti sa iba
obsahova stranka odpovede. Napr. ak Ziak vruskom jazyku namiesto odpovede
cblgpamb napisal cuepamsb, je odpoved uznana ako spravna; ak v8ak Ziak namiesto
kommnaHus uviedol kamnaHusi, odpoved nemdze byt uznana ako spravna (chyba by bola
lexikalna, nie pravopisna).

Pocuvanie s porozumenim. V tejto Casti su pravopisné chyby pripustné aj u intaktnych
ziakov, hodnoti sa iba obsahova stranka odpovede.

Znak lomka (/) znamena viac moznosti spravnej odpovede. V takomto pripade staci,

ak Ziak uviedol iba jednu z odpovedi uvedenych v kIU¢i.

a) Ak ziak uviedol viacero alternativ spravnej odpovede a vSetky z nich sa nachadzaju
v kluci, jeho odpoved je uznana za spravnu.

b) Ak ziak uviedol viacero alternativ odpovede, ale odpoved obsahuje aj taki moznost,
ktora nie je uvedena v kluéi, jeho odpoved je uznana za nespravnu (napriek tomu,
Ze je vypisana aj spravna odpoved).

Ciarka (,) znamena nutnost uvedenia vSetkych slov obsiahnutych v klt&i — za spravnu je
uznana len taka odpoved, ktora obsahuje vSetky slova uvedené v kluci, nielen niektoré
Z nich.

a) Ziakovi sa za spravnu odpoved uznavaju vsetky alternativy usporiadania slov
v odpovedi. Ak by toto pravidlo neplatilo, hodnotitel by bol upozorneny na dolezitost
stanoveného poradia slov priamo v klugi.

b) Ziakovi sa za spravnu odpoved uznava aj to, ak slova neoddeli &iarkou, ale ich
oddeli len priestorovo, znamienkom plus, alebo dokonca odpiSe spojku z textu
vychodiskovej ulohy (napr. Ziak nenapiSe caxap, s6510k0, ale = caxap + s6510Kk0
alebo — caxap v 516510K0).

c) Ak ziak uviedol vo svojej odpovedi viac slov, ako je uvedené v kluci (okrem napr.
spominanych omylom prepisanych spojok), je jeho odpoved posudena ako
nespravna.

Viacslovna odpoved (nie je oddelena lomkou ani €iarkou) znamena nutnost’ uvedenia
presne tych slov a v takom poradi, ako je uvedené v kluci.

Viacslovna odpoved ako jedna z alternativ (viacslovné odpovede su medzi sebou
oddelené lomkou). Za spravnu méze byt uznana ktorakolvek z alternativ viacslovnej
odpovede, ktora obsahuje vSetky slova v takom poradi, ako je uvedené v klU¢i medzi
lomkami.

RozliSovanie velkych a malych pismen. KIu¢ k niektorym testom z cudzich jazykov méoze
v pozndmke uvadzat okolnosti uznania a neuznania velkého a/alebo malého pismena.
Ak sa tam takato poznamka nenachadza, za spravnu méze byt uznana len odpoved
v takom tvare, v akom je uvedena v kluci spravnych odpovedi. V pripade, Ze intaktni
Ziaci napiSu vSetky odpovede len velkymi tlatenymi pismenami, su tieto ich odpovede
v sulade so vSeobecnymi pokynmi povaZzované za nespravne.

NajCastejSie nespravne odpovede. KIU¢ k niektorym testom z cudzich jazykov moze
obsahovat aj najtypickejSie priklady nespravnych odpovedi. Takato informacia sa v klUgi

nachadza s poznamkou ,neuznat®.
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Kraé spravnych odpovedi k tloham s kratkou odpovedou

rusky jazyk

Cislo uroven B2

Ulohy test 8523 test 8724
14 NOCTYNKM NOCTYNKK
15 OOCTYMHbI AOCTYMNHbI
16 fOonbLINHCTBA OonbLUMHCTBA
17 cnegyet cnegyet
18 LeneHanpaeneHHo LeneHanpaBfieHHO
19 Jobblyen Jobblyen
20 OTNyrnBatoT oTnyrmearoT
41 rpakgaHvHy/rpaxaaHam rpaxgaHuHy/rpaxaaHam
42 CTUXUNHO CTUXUMNHO
43 nepectaér nepecraer
44 NOVMMELLB/MOHAT NOVMELLIb/MOHSAN
45 pebéHka/neTen pebéHka/neTen
46 nyTém nyTém
47 HaceneHnem HaceneHnem
48 BpEMEHEM BpeEMEHEM
49 camu camu
50 npucylie npucylie
51 MY>KYMHBbI MY>KYMHBbI
52 TUWlaTeNnbHO TLAaTENbHO
53 3anorom 3anorom
54 NCnonb30Banumcb MCMOJb30Banmnchb
55 cTaHkKax CcTaHkax
56 y30pbl y30pbl
57 MacrsiHON MacnsHon
58 BCEro BCEro
59 MNbILWHbIX MNbILWHbIX
60 HK HK
74 n3meHunacb 3HaHuSA
75 nparmaTukamu cpeau
76 3HaHuS M3MeHunachb
77 KHUre camu
78 pocyrosoe/cBobogHoe aocyrosoe/cBobogHoe
79 camu KHUre
80 cpeav nparmatvkamm

© Narodny ustav certifikovanych merani vzdelavania




